

**Kategorija:** Čarape

Bele ženske najlon čarape M veličine

Šifra proizvoda: SLC0550823

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svaka dama zna koliko je važno imati u svom garderoberu komad odeće koji može uneti dašak elegancije u svaki outfit. U našoj ponudi, luksuzne bele **ženske najlon čarape** M veličine ističu se kao savršen izbor za sve prigode. Ove predivne **čarape** ne samo da su estetski privlačne, već pružaju i izvanredan nivo udobnosti zahvaljujući vrhunskim materijalima kao što su poliamid i elasthan. Savršeno se prilagođavaju vašem telu, što ih čini idealnim dodatkom za svačiji stil.

Zamislite situaciju: izlazite na posebnu večeru, a uz vašu omiljenu haljinu želite da dodate dašak sofisticiranosti. Ove **bele čarape** su nezamenljiv deo vašeg outfita. Njihova lagana težina od samo 0.09 kg čini ih izvanredno praktičnim za nošenje, a lako se kombiniraju sa raznim odevnim predmetima. Bez obzira na to da li nosite suknju ili haljinu, ovi luksuzni dodaci donose dašak glamura koji će privući poglede.

U svetu mode, sitnice čine razliku, a naša kolekcija **najlon čarapa** je tu da pomogne svakome ko žele da istakne svoju ženstvenost. U svim situacijama, bilo da je reč o svakodnevnim aktivnostima ili posebnim prilikama, ovi komadi odeće donose dovoljan nivo elegancije, a istovremeno su funkcionalni i udobni. Poznati brend Softline stoji iza kvaliteta ovih čarapa, sa uvjerenjem da će zadovoljiti sve vaše estetske i praktične potrebe.

Zamislite kako se osećate kada obujete ove **belu čarapu** koje se savršeno uklapaju uz vašu kožu, ostavljajući neutralan ali efektan utisak. Svaki put kad ih obujete, osećaćete se samopouzđano i zavodljivo. Ove **čarape** nisu samo dodatak, one su izjava, način izražavanja vaše ličnosti.

Nakon što se odlučite za kupovinu, ne zaboravite da nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, što znači da možete uživati u svojoj novoj modi bez ikakvih briga. Sve što treba da uradite je da dodate **bele čarape** u svoju korpu i uživajte u iskustvu kupovine koje je jednostavno i prijatno. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, a naše

čarape zauzimaju posebno mesto zbog svoje jedinstvene kombinacije stila i udobnosti.

Neka vam luksuzne bele **ženske najlon čarape** postanu omiljeni dodatak koji će obogatiti svaku vašu kombinaciju. Ne propustite priliku da postanete deo trenda koji donosi savršenu ravnotežu između elegancije i udobnosti. Dodajte ih odmah u svoju korpu i otkrijte savršenstvo koje će vas osvojiti zajedno sa svakim korakom. Uzmite stvar u svoje ruke i pokažite svetu svoj jedinstveni stil.

Deklaracija

Model:	Bele ženske najlon čarape M veličine SLC0550823
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340700554
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------